3ananue 1. Paznoxuts B psin @ypee nepuoandeckyro (¢ mepuogom T = 2m) pynkimio f(x), 3aaaHHyro Ha
orpeske [—; ). [Toctpoiite rpaduk nanHOM QyHKIME pu X€ [ —47; 47]. 3anuimTe paBeHCTBO, MOyYaeMoe
13 HaliIGHHOTO Pa3JIokKEHUsS IIPH X = Xg.

L f(x)_{4x—3, 0<x<m; X9 =0;

2. f(x)=|sinx|; —-m<x<m; xy=m;

7=3x, -1 <x<0; o
3. f(x)—{ 0, 0<x<m %o =0;

4. f(x)=sin3x; —n<x<m xy=T;

> f(x)_{Bx—l, 0<x<m;

6. f(x) =cos4x; —m<x<m Xxy=T;

3-2x,—nm<x<0; A
7 f@ = et %=0;

8. f(x)=sindx; —m<x<m xy=m;

01 _T[S.x<0; .
9 f(x)_{1—4x, 0<x<m; Xo =0;

10. f(x)=2x+3;, -n<x<m x,=0;

3x+2;—7TSx<0; .
11. f(X)_{o, 0<x<m ¥0=0
T
12. fO) =x+signx; —T<x<w X =5
0, —T<x<0;
13. f(x)={4_2x P20 =0
x
14. f(x) =sinS; —TSx<™ X =T
X
16. f(x)=COS§; —MS<XST;, Xo=T,
0, -1 <x<0;
17 f(x)={6x—5 0<x<m X =0;
T
18. f(x) =x —signx; —-T<x <T; x0=5;
19 foo =T g IS xo = 0:
21, f(x):{4_9x Do Ty %=0;
sinx, -1 < x<0; o
22. f(x)—{ 0, O<x<m Ko=T



23. f(x)={ 0, 0<x<m Xo = 0;
0, T<x<0; _r,
24. f(x)_{smx, 0<x<m “07 2’
0, —T<x<0; A
25. f(x)_{3—8x, o<x<m %=
1, T<x<0; o
26. f(x)_{cosx, O<x<m T°T
2x — 11, —nT<x<0;
27 f(x):{ 0, 0<x<m 0=0;
|x|
28. f(x)—l—— —nmM<x<mW Xy=T;
0, —n<x<0;
29. f(x) = {le—3 O<x<m X070
T
-1, nm<x<—=;
! -
= Vs — —
30. f(x) sinx; —> < x < 0; X0 =3
L, 0<x<m;
7x —1, - <x<0;
3L 0 ={"" ) g<renm %o =0;
T
32, f(x)=2x—signx; —n<x<m; X0 = 55

—nm<x<0;
33. f(0) = {4+3x 0<x<m;

T
34. f(x) =2x+signx; —m<x <m; x0=5;

35 f(x)={5x_2’ —-T<x<0; = 0.

0, 0<x<m 0~

3ananue 2. Pa3noxuts B psin ypbe B yka3aHHOM HHTEpBalie nepuoandeckyro ¢pynkuuo f(x) (C
neprogom T=2l).

0, —-2<x<0;

1. f(x)={ X, 0<x<1, T=4
2—x, 1<x<2

2. f(x)=|x|-5, —2<x<2; T=4
1, -1<x<0; ..

3. f(x)—{ x, 0<x<1; T=2

4. f(x)=1-|x|, —3<x<3; T=6;
0, —2<x<0;

5. f(x)=z X, 0<x<1, T=4
2—x, 1<x<2

6. f(x) =2—|x|, —2<x<2;, T=4

T T

7. f(x) =sin2x, —



-1, -3<x<-1;
8. f(x)={x, —1<x<1, T=6;
1, 1<x<3;
9. f(x)= 5 T[< <n T—”
. f(x) =cos2x, gsxsgp =5
X, -1,5<x<-0,5;
10. f(x)={1, -05<x<05 T-=3;
3 —x, 05<x<1,5
11, f(x) = 3 T[< <Tl.' T_Zn
. f(x) = cos3x, 3sSxso ==
12. f(x) = sin3 Tex<t 121
. f(x) = sin3x, 6_x_6, =3
x+ 2, -2<x<-1;
13. f(x):{ 1, —-1<x<1; T =4
2—x, 1<x<2
14. f(x)=|x|-3, —4<x<4 T=8§
—2x, -2<x<0;
15. f(x):{ 2, x = 0; T = 4;
4, 0<x<2
16. f(x) =4x -3, —-5<x<5; T=10;
x+ 3, —3<x<—1;
17. f(x)={ 1, -1<x<1, T=6¢6;
3—x, 1<x<3;
18. f(x) =2x -3, —3<x<3;, T=6¢6;
—X, —4<x<0;
19. f(x)={ 1, x=0; T =8;
2, 0<x<4
20. f(x) =2x+2, —2<x<2; T=4;
x
21. f(x):cosz, —2n<x<2m T =A4m;
(—1, —-2<x<0;
1
22. f(x):! —7 =0 oy
x
= 0<x<2
|5 o<x
X, —2<x<-1;
23. f(x)={1, —1<x<1;, T=4
2—x, 1<x<2;
24. f(x)=2x-3, —3<x<3 T=6¢6;
1, —2<x<-1;
25. f(x)={2—|x|, —1<x<1;, T=4
1, 1<x<2;

2, —1<x<0; ..
26. f(")_{L 0<x<1, =%

27. f(x) =3 —2x, —-3<x<3;, T=6;



-1, —2<x<-1;

28. f(x) =4—x, —1<x<1; T=4
1, 1<x<2;
29. f(x)=5x—1, -5<x<5 T=10;
x
30. f(x):cosz, 2n<x<2m T =4m;
3, —3<x<0;
3
31 fLO =1 5, x=0 T=6
—X, 0<x <3
32. f(x)=|x]-2, —4<x<4; T=8;
2+ x, —2<x<-—1;
33. f(x)={ 1, —1<x<1;, T=4
2—x, 1<x<2;
34. f(x)=1+2x, -3<x<3; T=6;

(2, —15<x<0; _ 2.
35. f(x)—{_z, 0<x<1,5; r=3



